Палей Владимир Иванович 05.08.2005-11.10.2024

Палей Владимир Иванович родился 05 августа 2005 года в городе Ишим, Тюменской области. В 2006 году 02 января в день его крещения на обратном пути из церкви впереди над дорогой раскинулась радуга, переливаясь своими цветами и солнце светила ярко, ярко. 
С детства у Володи любимым увлечение было изобретать оружия, автоматы пистолеты из любого подручного материала. Различных калибров и марок каждому изобретению он давал свои уникальные характеристики и названия. С особой трепетностью и заботой он относился как к родным, так и к бездомным животным. Увлекался рыбалкой и плаванием, также проявлял интерес к общественной деятельности. Он участвовал в волонтерских проектах, помогая как животным, так и пожилым людям. Его чуткость и отзывчивость привлекали людей, и он стал примером для других. 
В сентябре 2013 года Вова начал обучение в младшей школе, одновременно поступил в музыкальную школу. Активно участвовал в жизни класса, конкурсах и концертных программах, проявляя свои таланты и способности. Играл в ансамбле, не однократно завоевывал первые места и лауреаты I степени. В коллективе легко находил общий язык с каждым, был очень общительным и умел поддержать разговор на самые разнообразные темы. 
В процессе взросления Володя проявлял удивительную зрелость: обладал стойкостью, мужеством и твердым характером. Чувство справедливости и честности всегда были для него на первом месте. Окончив МАУДО «Детскую школу искусств» по классу «Гитара» и МАОУ СОШ №12 города Ишима. Владимир поступил на обучение в ИМТ Ишимский многопрофильный техникум, где он намерен изучать техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств. В этот период самым любимым увлечением студента Владимира были военно-полевые сборы. 
В связи со сложившейся ситуацией в стране он прерывает обучение для вступления в ряды Российской армии. Решение защищать Родину Владимир принял окончательно и бесповоротно, отсекая любые попытки, повлиять на его выбор роднимы. 
22 апреля 2024 года, Владимир был направлен в воинскую часть 19612 города Наро-Фоминск, 12 танковый полк, 4 танковая гвардейская Кантемировская дивизия. (Фото 5) Практически сразу после поступления на срочную службу, решил, что служить Родине - это именно его призвание. С каждым днем службы он чувствовал, как приобретает новые качества - стойкость, терпение, смекалку. Он осознавал, что служить в армии - это не только вызов, но и привилегия. Каждый день становился для него новым шагом на пути к зрелости и пониманию важности долга перед родиной. Спустя несколько недель после прибытия в полк, он начал принимать участие в учениях, где умело, демонстрировал навыки управления стрелковым оружием и тактики боя. Командиры заметили его стремление к обучению и преданность делу. Осознанно Владимир принимает решение стать участником специальной военной операции.
На передовой, 19-летний защитник, не раздумывая, присвоил себе новое имя. Имя родного города, в котором он вырос, города который защищал. «Ишим» - так называли Владимира на линии боевого соприкосновения.
Его сослуживцы отмечали, сохраняя верность присяги, гордо и с честью Ишим не только проявлял смелость в сложных ситуациях, но и умел вдохновлять остальных. В дни строгих испытаний, его шутки и рассказы о мирной жизни помогали всем легче переносить боевые будни. 
И в это же время не теряя связи с родными, он рассказывал, маме, что находиться на боевых учениях на приграничной территории, как уютно они обустроили блиндаж, как хорошо кормят, и нет рядом ни какой опасности. «Живой, здоровый и скоро вернусь» - такими слова, он утешал ее, скрывая суровые будни и будоражащие события специальной военной операции.
Особенно нежно с улыбкой на лице он описывал свой личный автомат. Желание Владимира служить в армии стало не только личной целью, но и важной частью его жизни, которая давала ему силы и вдохновение каждый день. В этот период он окончательно решил в мирное время связать свою дальнейшую жизнь с военной деятельностью. 
Но судьба распорядилась иначе. Выполняя свой долг перед Родиной, защищая мирных жителей Российской Федерации на территории Луганской Народной Республики в районе Сватова близь населенного пункта Колоймычиха, группа, в составе которой был Ишим, попала под миномётный обстрел, жизнь боевого солдата прервалась. 
За проявленный героизм и отвагу Владимир Палей посмертно награждён Орденом Мужества, он навсегда останется в памяти ишимцев и в сердцах родных и близких. Его подвиг - это продолженье России, Родины, Страны!
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